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Kanpkymnsus
CTOMMOCTH IUTATHBIX o0pa30BaTeIbHBIX YCIYT
Cpennss mkoma Ne7
(c 01 oxtsabpst 2015roma)
1. Kypcel no o6recTBo3Hanmio 9 Kiace 2 yaca B HEJIeIo.

Ne n/m Cratps 3arpar [Tonnas cebecTonMoCTh
3aTpaT Ui pacyeTa LeHbI Ha
rpynny ydamuxcs (py6.)

1 3apaGoTHas mata ( MO ITATHOMY PACIIHCAHMUIO 1872,89
obmmecTBo3HaHue 9 Kitace)

1.1 : 1327,11
3apaboTHas miata (IO JOTOBOpPY
Hroro 3/miaara 3200,00

2. Hauucnenus Ha 3apabGoTHYIO 11aTy BO 960,00
BHEOIOKETHBIE GoHabI (34,2%)
Hroro: 3apnnata ¢ HAYHCICHUIMU 4160,00

- 8 X035CTBEHHBIE PaCX0/IbI BCETO B T. U.: 2988,13
Pacxozpl Ha mproOpeTeHre HATJISIHBIX TI0COOHUH, 2988.13

KaHITOBapOB, MOIOILUX CPEJCTB, HMYIIECTBA
HEOOXOIUMOT0 I 00eCIIeYeHus
00pa3oBaTeIbHOTO IpoIecca.

4 KoMMyHa/1bHbBIE yCJIyrH Beero: 51,87
B toM uncne: oromienue 21.07
OCBEIIICHHE 30,80
WTOI'O: B M-11 Ha | rpynmy yuammuxcst 9 yer. 7200,00
WUTOI'O: croumocTts | yuamerocst B Mecsil 800,00
CroumocTh 1 yaca B MecsI] 100,00

I'naBHbI Gyxranrep %f’f/" %/ [Ipucrasko H.E.
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PACYET
CTOMMOCTH KOMMYHAJIbHBIX YCIIyT B 3naHuH «LLIkona Ne7» pacmiosmeHHOM 110 azpecy:
r. lexuno, yn. FOGuneiinas, 1.
Kypcbl 1o o6mectsoznannio 9 kiaccos 8 yacos B MecsI|

[Tnomane 3nanus «Illkoner No7s -6266,1M2
OTOIIVIEHUE

OronuTenbHblt ce30H 207 qu.*24uac. = 4968 4ac.(ob1ee KOJTMYECTBO YacOB OTOIIUT. Ce30Ha)

2 4ac B Heql. *4He = 8 wac 3aHsATH B Mecs Ha | rpynmy

84ac*7 mec (oTomut. ce3om) = 56yac. 00y4. 3a OTONHUT. ce30H

800,3 I" Kaxt rox (Bcero mo mKone) : 6266,1(o6mwas miom.) = 0,1277 * 54 (1. 1-ro ka6.) = 6,9 T
Kan (motp. Ternosnep. 3a otomn. CE30H),

6,9 I'kan /49684ac = 0,0014 I'kar *8 yac B M-11 = 0,0112I"kan * 7 Mec. oTom. ce3oy = 0,0784
I'kan 3a nepuox 06yuenns

6,9 I' Kan *1607,32,py6 * 1LI8(HAC) : 4968 uac B rox = 2,634 * 8 yac B mecs = 21,07 py6. B
Mecsll Ha | kabuner

21,07 py6 Ha 1 rpynmy B mecsin

SJIEKTPOSHEPI USI

35 y4. Hem.*6 mu.* 8uac = 1680 uac. B roq.

24ac B Hen *4 men *8 mec (mepuon o6yuenus) =64 yac. 00yueHwus 3a 8 mecsres
99807xBt/4ac. B rox (06vem NOTPEOJIEHHS 1O 30AHHUIO B TOJ)

99807 xBt/uac : 6266,1 = 15,928 xBt/4ac Ha 1M2*54Mm 2 (1.1 xab.) = 860,11 kBT uac. B rox
Ha KaOWHET

860,11 kBT uac. B rox * 6,37425 py6.*1,18 ¢ HIC /1680 uac B rox = 3,85 pyo0. 3a 1 yac.
o0y4eHus

3,85 py6. *8 4ac. B mec. = 30,80 py0. 3a M-1 Ha 1 rpynmy
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